

西班牙国王在俄卷入“打猎门”

俄媒体称他在俄猎杀“醉熊”，国王对此完全否认

俄罗斯沃洛格达州狩猎官员称，西班牙国王胡安·卡洛斯今年8月访问俄罗斯期间，在该州一处度假胜地猎杀了一只故意被灌醉的驯养宠物熊。当俄罗斯媒体报道了这一事件后，立即在俄罗斯引起了轩然大波，沃洛格达州州长已经组建一个调查小组对卡洛斯国王是否违反了俄罗斯狩猎法展开了调查，但西班牙王室发言人称，俄罗斯媒体的指控“荒谬可笑”，因为卡洛斯国王在俄访问期间，压根就没有猎杀过一只熊，更不用说被灌醉的驯养熊了。

官员作弊，国王误猎醉熊

据报道，俄媒体19日刊登了莫斯科东北部沃洛格达州副狩猎官员谢尔盖·斯塔罗斯汀致沃洛格达州州长夫亚切斯拉夫·波兹加尔约夫的一封信。斯塔罗斯汀在信中称，今年8月，68岁的西班牙国王胡安·卡洛斯访问俄罗斯期间，在该州的一处度假胜地猎杀了一只被人故意灌醉的宠物熊。信中称，这只名叫“米特罗芬”的熊是当地农夫驯养的“宠物熊”，快乐地生活在当地一个农场中。当卡洛斯国王在俄罗斯打猎期间，这只驯养的熊就被人带走，并故意喂了它许多混合伏特加酒的蜂蜜，然后将醉醺醺的熊释放到卡洛斯国王打猎地点的附近。

信中称，这只熊显然是被当地官员故意灌醉的，目的是

为了让卡洛斯国王能够轻易猎到一只熊。狩猎官员斯塔罗斯汀写道：“这只熊被推进笼子，他们用混着伏特加酒的蜂蜜灌醉了它，然后将它放到野地中。一只醉醺醺的动物显然更容易成为被捕猎的目标，卡洛斯国王一枪就要了它的命。当地官员将卡洛斯国王的狩猎事件变成了一个令人厌恶的欺诈事件。”

轩然大波，州长下令调查

据悉，卡洛斯国王今年8月访俄期间，曾在俄总统普京的度假别墅中和普京进行过会晤，但俄罗斯媒体没有透露普京是否陪同卡洛斯国王一起打猎。尽管俄媒体指控卡洛斯国王猎杀驯养的“醉熊”，但却没有任何证据显示卡洛斯国王知道“米特罗芬”当时被灌醉了。

卡洛斯国王猎杀俄罗斯



西班牙国王卡洛斯卷入误猎“醉熊”风波

醉熊事件在俄罗斯沃洛格达州引起了轩然大波，因为在俄罗斯猎杀野熊并不违法，给熊喝伏特加酒也不违法，但猎杀驯养的熊就可能触犯了法律。据沃洛格达州州长夫亚切斯拉夫·波兹加尔约夫的发言人叶夫金妮娅·托罗科诺娃称，州长已经下令组建了一个由副州长和高级环境保护官员组成的调查小组，对这起西班牙国王猎杀

醉熊事件展开了调查。

王室愤怒，国王否认猎熊

尽管西班牙国王“猎杀宠物熊”事件在俄罗斯闹得沸沸扬扬，然而，卡洛斯国王的王室发言人却愤怒地宣称，国王猎杀醉熊事件纯属子虚乌有，俄罗斯媒体的指控实在“荒谬可笑”。这名王室发言人称，卡洛斯国王的确喜欢打猎，并在8月份去

过俄罗斯，但他根本没有猎杀任何熊，更不要说是一只被灌了伏特加酒的熊了。这名发言人说：“他既没有和（俄罗斯总统）普京一起打猎，更没有杀死一只熊。”西班牙驻莫斯科大使馆则拒绝就此事发表任何评论。

尽管猎熊事件遭到了西班牙王室发言人的强烈否认，但卡洛斯国王以前的确喜欢打猎。据报道，2004年，卡洛

斯国王到罗马尼亚度假时，就曾猎杀过野熊和野猪；同一年，他又被邀请到波兰捕猎野牛和野鸡。

事实上，俄媒体的报道不可能给卡洛斯国王在西班牙的声望带来任何影响，西班牙人尊敬卡洛斯，喜欢他务实的作风，以及充满爱心的王室丈夫、父亲和祖父的形象。卡洛斯国王最让人爱戴的事件是，他在1981年帮助挫败了一起试图恢复右翼统治的政变，卡洛斯在电视上命令政变士兵回到兵营，导致政变迅速冰消瓦解。

作弊传统，在俄由来已久

目前，许多俄罗斯人都开始担心另一只熊“马雅”的命运，因为它曾和被猎杀的“米特罗芬”关在一起过，动物保护主义者相信，当下一个大人物来到该地区狩猎时，“马雅”将遭遇和“米特罗芬”同样的命运。

据悉，俄罗斯一向具有这种“打猎作弊”的传统，以前为了让苏联领导人赫鲁晓夫或勃列日涅夫猎到野熊，私底下官员甚至将野熊捕来后用药麻醉，或者用链子绑在树上供他们“打猎”；当苏联领导人在河边钓鱼时，一些克格勃潜水员甚至潜入水底，悄悄将活鱼串到水中的鱼钩上，好让领袖“钓”到大鱼。 沈志真

和军人跳伞、和议员秘恋 15年曝光、冲击明年法国总统大选 让法国将军震撼的女防长

法国国防部长米歇尔·阿利奥-玛丽是全世界为数不多的几名女防长之一，在出访时自然要掀起一阵阵冲击波。60岁的她近日饶有兴趣地回忆起她2003年与沙特军队头一回遭遇时的情形。

“对于军队来说，看到一位女子出现在那里是不寻常的，”她说，“一些人微笑着。而其他一些人呢，如果他们能用石头砸我的话，他们真的会那么做的。”



身着军人式样的衬衫的米歇尔

娴熟对待法美关系

在法国与美国的关系因伊拉克战争而严重破裂时，希拉克总统派出弥补关系的最初一些官员中，就有他的这员得力干将——国防部长米歇尔·阿利奥-玛丽。今年10月17日，米歇尔再度访美，这一回她不仅是作为希拉克的国防部长，而且是一位可能参与法国明年大选取代希拉克的候选人。

而在一个月之前，她在执政党内的头号对手、内务部长尼古拉·萨尔科奇对美国进行了一次为期4天的访问，以法国总统候选人的姿态，表明自己对法美联盟关系热切支持。尽管法美关系过去3年间有了显著改善，但法国公众对于他们的政治家“过于亲近”布什当局表示怀疑。萨尔科奇访美归来后，报纸头条和专栏就猛烈炮轰其与布什一道亮相。

上周，在她位于国防部的宽阔的办公室里接受采访时，米歇尔说：“我想，我们必须永远将当局政府与民众区分开来。法美两国人民有着牢固的关系。”为了强调两国的历史渊源，米歇尔此次访美不仅将与美防长拉姆斯菲尔德等高官会晤，而且将参加维吉尼亚州的“约克镇之战”纪念典礼；法国正规军1781年曾与华盛顿将军的“杂牌军”在这里击败英军。

两个女人间的大选

在法国政治角力前线，法国媒体已经聚焦2007年出现两位女人竞选总统的可能性——如果都能得到所在党派的提名，这场角逐将在希拉克所在的人民运动联盟党的米歇尔和社会党的塞戈莱娜·罗亚尔之间进行。

“我想那会让法国震撼一下子，”米歇尔说，“不

过说到底，出现一位女防长已经让他们大大震撼了，然而时间一长，他们发现这位女防长也不差。”不过她说自己还没决定是否于今年晚些时候寻求成为该党候选人。

让男人们感到震惊

尽管米歇尔平时倾向于展现出自己女性的一面，一些报纸未获其首肯就刊出其暑假中身着鲜艳的蓝色泳装的照片，她对此并没怎么抱怨，但她一直坚持自己被称为法语中代表阳性的“Le Ministre”，而不是代表阴性的“La Ministre”。为了证明自己这国防部长够格，她和军队一道跳伞，前往战云不散的阿富汗和黎巴嫩视察军队。她展现出强悍的个性，留着短平头，青睐长裤和西装。

“我第一次走进这间办公室时，军队全部将军们都在这里，”米歇尔说，“他们全都向我致军礼，我从他们的眼睛里看到他们正在揣摩

将有怎样的命运落到他们头上。这显然让男人们感到震惊。”

躲进电话亭里接吻

她曾经是希拉克以前所在的保卫共和联盟党的第一位女领袖，而且至今与希拉克靠近。她在1986年当选为议会下院议员，而且在那以后的历次选举中一再当选，直到2002年成为防长后，才离开国民议会。

米歇尔现在仍然离异，不过在大约22年前，她就与另一位国民议会议员、有着很高政治抱负的帕特里克·奥利埃约会。米歇尔说，由于彼此都不想影响对方的职业前途，他们的罗曼史秘密进行了15年。

“那真是有趣，”她回忆说，“时不时地，在我们两人同为议员的国民议会内，我们会躲进电话亭里接吻。”

一直没时间去结婚

奥利埃现年62岁，是国民议会经济事务和环境委员会的主席，同时也是其位于法国中部的故乡小镇的镇长。

自从两人关系在7年前公开后，“我们一直没找到时间去结婚”。不过这种伴侣关系在法国很正常。

米歇尔说，当她周末陪伴奥利埃前往他所代表的选区时，她会把自己的警卫员抛开，设法表现得“是镇长的太太而不是国防部长”。看到女防长出现在当地的各处市场上，选民们常常看上去有点吃惊。

但身着军人式样的棕色条纹夹克和橄榄绿色衬衫的米歇尔近日说：“有一天当我离开国防部，脱下部长制服时，我会与其他任何一位女人没什么两样。” 石志宏

乌兹别克空难 15名军人丧生

乌兹别克斯坦10月19日发生一起空难，一架安-2运输机失事坠毁，机上15名乌军官兵全部遇难。

据乌兹别克斯坦紧急情况部宣布，当地时间10月19日早晨7时30分，乌国家航空公司的一架安-2飞机失事，在塔什干州乌尔塔奇尔奇克区机场降落时坠毁。包括2名飞行员在内，机上15人全部遇难。

根据紧急情况部提供的资料，遇难者全部是乌兹别克斯坦军人。当时，他们正乘坐这架飞机进行飞行训练。

初步调查结果表明，失事与当地的天气情况恶劣有关。乌兹别克斯坦紧急情况专家认为，飞行员一度失去对飞机的控制，后来竭尽全力试图强行降落，并且成功地迫降在机场外。不过，机身

无法承受与地面的撞击，最终导致了机毁人亡的惨剧。

坠机事件发生之后，乌兹别克斯坦政府组成专门委员会，将对空难发生时的情况和原因展开调查。

尽管官方公布的初步原因是天气恶劣，但是当地媒体却对此表示怀疑。媒体指出，事故发生当时，乌尔塔奇尔奇克区的天气状况良好，天空晴朗无云。气象专家也指出，当时没有大风、磁暴或者其他异常现象发生。

此外，媒体也对军方使用民航飞机、只容两人训练的飞机却载了15人等问题提出疑问，并且质疑官方在空难发生12小时后才发布消息的做法。

官方称，所有问题将由国家安全局、国防部、内务部和总检察院代表组成的调查委员会给出答案。 邱晴川

印度巴士翻入泥潭 56人溺死

当地时间19日，印度中央邦东北部地区雷瓦一辆公共巴士在山间行驶时，由于急转弯，忽然翻下山沟坠入泥潭，巴士瞬间被泥水吞噬。除了7名乘客努力爬出保住性命外，其余56人惨遭溺死，其中包括15名儿童。

雷瓦官员S.K.韦德介绍了事故情况。当天，满载60多人的巴士正在距离中央邦首府博帕尔以东530公里的雷瓦地区行驶，在一个拐角处司机突然急转弯，没想到巴士竟然刹车失灵，连人带车整个儿翻下山沟。

更加可怕的是，山沟底部是一个湖，由于极度干涸，湖水缺失，俨然一个烂泥潭，60多人在泥水中垂死挣扎。

事故发生后，警方、潜水员、医生等救援人员迅速赶到现场。

在救援人员的帮助下，7

名会游泳的乘客爬出湖侥幸逃生，其余人员全部遇难。

此前有媒体报道称，约40人遇难。随着救援人员不断从泥潭中打捞尸体，目前死亡人数已上升至56人。

韦德说：“截至目前我们已经发现了56具遗体，其中15名儿童、21名妇女，巴士也从泥潭中被打捞出来。”韦德透露说，巴士上的乘客大都是赶回家准备庆祝传统宗教节日“排灯节”的，没想到竟发生这样的悲剧。

目前事故原因仍在进一步调查中，不过根据当地官方的初步调查，超载可能是原因之一。据介绍，事发时数名乘客由于无座竟坐在巴士顶上，本身已经相当危险，因此当意外发生时，这些人首当其冲受害。

此外，该巴士使用时间久远，许多零件都已老化，由此造成刹车失灵。 邱晴川